PacyeT maccbl 1 oobema
Tena rno ero NAoOTHOCTU
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[lmoTHOCTH —3TO0  (HU3MYECKas BeJIMYMHA, paBHAs OTHOIICHUIO
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10 €ro IJIOTHOCTH U Macce? p



KakoBa eaquHuna miotHocta B CI? Kr/ M
Bripasute miorHocts 2.5 r/em® B kr/m® 2500 Kr/ M3
HazoBute equHuIBI 00bEeMa 1, cm3 , M3
Bripaszute 06bemM 1 1 B oM’ 1000 cm?

Bripasure 06beM 0,2 1 B M 0,0002 M3



Macca Tena Oo6bLem Tena NMnoTHOCTL
Tena

m Vv p
M3 Kr/m3

KIr
—A. __ 77 __ 77
m=p ViF > | P T




OObI4YHO TBepAable Tena TOHYT B CBOUX
pacnnaBax.

Hanpumep, Kycok CnMBOYHOro macria yToHeT B
TOMMIEHOM Macre,

XXerne3Hbin rBo3ab YTOHEeT B pacnsfiaBJIieHHOM
xKeriese.



Mo UHMepecHO

nnoTtHocTb nbaa — 900 kr/m
BoAabl — 1000 Kr/m
BoasHoro napa — 0,590 kr/m

Ho HeT npaBun 6e3 ucknwoyeHus!
OOGOpa3yrwmnca 3Mmmon nen He TOHET, a NJylaBaeT Ha NOBEPXHOCTHU
BOAbl, T.K. NMOTHOCTb Niba MeHbLUe NIoTHOCTK BoAabl. MHa4ve Bce
BOAOEeMbl 3MMOW HaMNOJNHANUCL Obl NbAOM U B HUX HEe MOrnu Obl
CYLeCTBOBAaTb XXUBble OPraHu3mMbl.



Tak Kak B OCHOBHOM Y€NOBEK COCTOUT U3 XXUOKOCTU, CPEOHAS NIOTHOCTb
Tena 4enoseka 1 r/cm3 nnun 1 kr/n.
3 aTOro crniegyert, 4TO Macca YerioBeka B Kuriorpammax YnMcrieHHo
paBHa 0bbeMY ero Tena B nNnTpax.
Hanpumep, ydeHnk maccom 50kr umeet obbem Tena okosio 50 nnTpos.
AMeHHO Takon oO6beM BOALI OKaXXETCS Ha Mosy npu Norpy>keHum ero B
BaHHY, 3anOfIHEHHYIO BOAOW 0 KPaeB.



CBeXeCTb KYPUHbIX KL, MOXHO OMnpeaenuTb Mo Ux cpeaHen
nNnoTHocTW. Mpu ANUTENBHOM XpPaHEHUN YaCTb XXUAKOCTU UCnapsieTcs
Yyepes Nopbl B ANYHOW CKOpnyne 1 3amellaeTcs Bo3gyxoM. MNpu Tom xe

obObeme ero cpefHsas NNOTHOCTb YMEHbLUAETCS U OHO CTaHOBUTCS
nerye. Ceexee ANLO TOHET B BoJe, a HECBEXee BCMIbIBAET.




[lepengem K peLleHunto 3agad



3anuwin B TeTpaab OpMyribl, OHM Tebe
NoHaao0AaTCA Ans pelleHnsa 3agad
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He 3a0biBaeM, 4YTo pellaTb 3ala4y Hago
Bceraa B cucteme CA!
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A Tenepb K 3agavyam!



[lpymep pelleHunsa 3agauv:

3agadya 1

Ha ckonbko yBenuuunach oblasg Macca aBToOMaLlUUHbI
nocsie norpysku Ha Hee 59 cyxmx COCHOBbIX 6pyCKOB
06beMoM 20 AM3 Kaxabln?

1aHo: CU PeweHwne:

N =150 V=NV,

V, =20 am3 | 0,02 M* V=50%0,02 M® = 1 M306bEM BCEX COCHOBbIX
p = 400 Kr/m? Opyckos

m - ? m = PV

m = 400 kr/ m3 *1 m3 = 400 kr macca
BCEX COCHOBLIX BpYyCKOB

OTBeT: Macca MalWwuHbl yBennyunacb Ha 400 kr



[lpumep pelueHna 3agad:

3adava 2
OnpedennTb o0bbeM ofloBAHHOIo Opycka Maccol
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A Tenepb pelumn cam(a)
3agada 1

Onpedenumes maccy 3onomo2o Kniwovuka,
ecnu e2o obbem 15 cm’?




3agaya 2

[Tonb3ysacb Tabnunuen NIOTHOCTEN, onpeaenunTe
MaccChbl cneayrwmnx @usndecknx Ten:

a) YyryHHom getanm o6bemom 20 cm3

6) onoBsAHHOro 6pycka o6vemom 10 cm?



3agaya 3

CTtanbHagqa getanb MaWwunHbl MMeeT Mmaccy /780 r.
Onpepnenute ee 06beM



3agaya 4

Kakon BMECTUMOCTMN HaA0 B3STb COCYy/, YTOObI
B HEMO MOXXHO 6bIJTO HANMNUTb 6EH3UH,
Macca KOToOporo 35 Kr?



3aanada 5.

MeTannuyeckasa getanb maccon 949 r nmeet 06veM 130 ky6. AM. Kakou
3TO MeTann?



PelleHne 3agay NnpoBepro Ha crneayrLlem
Ypoke (3T 3agaHusA He BbiCbinaTthb)



